

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište:

***Zornice od ponedjeljka do petka: 06.15 h; subotom: 18.00 h**

***nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

TREĆA NEDJELJA ADVENTA

U kršćanskoj starini zvala se nedjelja radosti po početnim riječima ulazne pjesme:

Gaudete - Radujte se!

Dobro znamo da se radost ne može kupiti; ne može se ni zapovjediti, ali mogu se stvoriti preduvjeti koji vode u radost u Gospodinu.

Kršćaninova radost je unutaranja radost, ona je u srcu koje je pohodio Gospodin, koje je izliječio Gospodin, u srcu koje je, uz Božju pomoću, upoznalo pravi put kojim mu je ići.



Paljenje vanjskih adventskih svijeća biti će svake subote iza večernje svete mise.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

12. prosinca 2021. • God. XII. • br. 50(587)

500

TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Evangelje: Lk 3, 10-18

Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?« On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.« Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?« Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.« Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?« I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.« »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.«



Božja blizina čini kršćane otvorenima i solidarnima sa svima što njihova braća ljudi čine dobro iskreno i pošteno. Vidjeti i cijeliti sve što je dobro u drugima je isto tako jedan aspekt radosti koji dolazi iz sigurnosti života s Bogom. Taj aspekt kršćanske radosti prisutan je baš u današnjem sv. Evanđelju po Luki koje govori o Ivanu Krstitelju gdje pripravlja ljude svojega vremena za Kristov dolazak što je razlog velike radosti za njega i za sve ljude. Propovijedanje Ivana Krstitelja na obraćenje, iako u sebi sadrži stroge moralne opomene svima onima koji su ga pitali što treba činiti da bi se spasili, u svojoj biti je poziv na vedrinu i radost. Tom radošću ispunjeni, moramo je i širiti među drugim ljudima. To ćemo učiniti svojim životom, svojom vedrinom i mirom. Daruj sebe i ono što imaš onima koji su u potrebi. Tada će se potpuna radost pojaviti u tvom srcu. Darivanje, odnosno neiskorištavanje prednosti pred drugima oslobađa srce. To je jedini način kako doći do radosti.

SVETA LUCIJA

navjesticeljica božićnog svjetla

Sveta Lucija od Sirakuze kršćanska je mučenica koja je zbog svoje vjere podnijela mučeništvo 303. godine.

Zaštitnica je slijepih (tjelesno i duhovno), krojača i kovača.

”Tako bih siromasima dala svoje imanje samo zato što ga ne mogu ponijeti sa sobom u vječnost. Uostalom, kad nam na putu treba svjetlost, svjetiljku nosimo pred sobom, a ne za leđima. Tako i naša dobra djela trebaju svijetliti pred nama dok putujemo u vječnost.” Što je naumila, to je i učinila. Sve je svoje počela dijeliti siromasima.

U tradiciji narodne i crkvene pobožnosti svetu Luciju vrlo često prikazuju s pladnjom i parom očiju na njemu.

Narodna tradicija je povezala ugaslu svjetlost njezinih slijepih očiju s najdužom noći zimskog sunčeva ciklusa.

Pripisivali su joj posebnu moć – sveta Lucija bi zimskom suncu vratila snagu – svjetlost, da bi moglo ponovno zagrijati promrzlu zemlju iz koje bi niknuli novi plodovi.



Molitva svetoj Luciji za zdravlje očiju

O sveta Lucijo, čije ime znači svjetlost, pun pouzdanja dolazim preda te tražeći te svetu svjetlost koja će mi vratiti oprez u izbjegavanju putova i grijeha i tame zabluda. Pomoću tvog milosnog zagovora, molim te za milost (...) i očuvanje svjetla u mojim očima, kako bih ga uvijek koristio u skladu s Božjom voljom, a da ne ozlijedim svoju dušu. Dopusti, o blagoslovljena Lucijo, da poslije iskazanog divljenja i hvale za tvoju moćnu zaštitu na zemlji uzmogemo se na kraju pridružiti k tebi u raju vječne svjetlosti božanskog Janjeta, tvog milostivog zaručnika Isusa. Amen.

Govor nek ti bude takav
da nikoga ne vrijeđa,
i govori ono što ti ne može biti žao
da bi svi doznali.

S Božjim se dobrima više stječe u jedan sat,
negoli s vlastitima u cijelu godinu.

Sveti Ivane od Križa,
u ime Božje Ljubavi, moli za nas!



RASPORED SVĚTIH MISA

od 13.12. do 19.12.2021.

Ponedjeljak, 13.12.: Sv. Lucija

06,15: - Po nakani jedne osobe
+ Jelena Vuković
+ Tomislav Ivčević i ++ iz ob.
+ Tomo i Ana Rajh

Utorak, 14.12.: Sv. Ivan od Križa

06,15: - Po nakani jedne osobe
++ iz ob. Bertović, Novačić i Žilić
+ Mate i Zora Grdić

16,30: CEROVNIK: VELIKA PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED

17,00: OŠTARIJE: VELIKA PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED

Srijeda, 15.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe
+ Ivan, Mande, Dragan i Dragan Božičević; Marica
Juričić i Diana Jurković

Četvrtak, 16.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe

Petak, 17.12.: Svagdan

06,15: - Po nakani jedne osobe
+ Marija Sviben-Ćuća i ++ iz ob.

16,00: MODRUŠ: VELIKA PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED

Subota, 18.12.: Svagdan

06,30: CEROVNIK: zornica

16,00: OŠTARIJE: - Po nakani jedne osobe
IZA MISE PALJENJE ČETVRTE ADVENTSKE SVIJEĆE

Nedjelja, 19.12.: ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

09,00: CEROVNIK: + Anka Pavlić, 30. dan

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!